

GLASBENA ŠOLA KRANJ, Poštna ulica 3, 4000 Kranj

Svet staršev

Številka: 900-4/2024-5

Datum: 14. 10. 2024

ZAPISNIK

1. sestanka Sveta staršev v šolskem letu 2024/25, ki je bil v ponedeljek, 14. 10. 2024 ob 17.00 uri, v dvorani Glasbene šole Kranj, na Cankarjevi 2.

PRISOTNI:

Od 39 vabljenih predstavnikov staršev je bilo prisotnih 27 staršev, 9 jih je bilo opravičeno odsotnih, 3 so bili neopravičeno odsotni (lista prisotnosti).

Ravnateljica GŠ Kranj, ga. Petra Mohorčič je pozdravila vse prisotne. Zaradi opravičene zamude zapisničarke Sveta staršev je v sprejem predlagala dnevni red.

DNEVNI RED:

- 1. Ugotovitev sklepčnosti in predstavitev članov Sveta staršev GŠ Kranj 2024/25**
- 2. Volitve predsednika / predsednice in namestnika / namestnice predsednika Sveta staršev GŠ Kranj za mandat 2024 – 2028**
- 3. Poročilo ravnateljice o tekočem dogajanju**
- 4. Poročilo o realizaciji Letnega delovnega načrta GŠ Kranj za šolsko leto 2023/24**
- 5. Obravnava predloga Letnega delovnega načrta GŠ Kranj za šolsko leto 2024/25**
- 6. Razno**

Dnevni red je bil soglasno sprejet.

Tč.1:

Preverjena in potrjena je bila sklepčnost (prisotnih 27 od 39 članov).

SKLEP 1

Soglasno je potrjena sklepčnost 1. sestanka Sveta staršev GŠ Kranj, dne 14. 10. 2024.

Sledila je kratka predstavitev vseh prisotnih predstavnikov članov Sveta staršev, ki so povedali tudi kateri oddelek oz. učitelja zastopajo. Pridruži se zapisničarka in se nadaljuje sestanek po predlaganem dnevnem redu.

Člani sveta na predlog ravnateljice razglasijo ugotovitveni sklep, da so verificirani mandati članov Sveta staršev za šolsko leto 2024 /25.

Tč. 2:

Ravnateljica pove, da je običajno, da je predsednik oz. predsednica sveta šole nekdo, ki je tudi sicer že izvoljen v Svet šole, da je pretok informacij med Svetom staršev in Svetom šole direkten. Predstavi, da so bile v Svet šole izvoljene tri predstavnice – Urša Erjavc, Slavica Okorn in Jasna Štucin. Predlaga, da se za predsednico Sveta staršev potrdi izvoljeno predstavnico Sveta staršev v Svetu šole Jasno Štucin, Slavica Okorn pa predlaga, da se za namestnico predsednice Sveta staršev izvoli Uršo Erjavc.

Volitve predsednika / predsednice in namestnika / namestnice predsednika Sveta staršev GŠ Kranj za mandat 2024 – 2028 poteka z dvigom rok prisotnih.

Člani so za predsednico Sveta staršev GŠ Kranj za šolsko leto 2024 do 2028 soglasno potrdili gospo Jasno Štucin brez glasu poti in nihče se ni vzdržal glasovne pravice.

Člani so za namestnico predsednice Sveta staršev GŠ Kranj za mandat 2024 do 2028 soglasno izvolili predlagano namestnico Uršo Erjavc brez glasu proti in nihče se ni vzdržal glasovanja.

Vodenje seje je po tej točki prevzela novo izvoljena predsednica, ki pozdravi vse prisotne se predstavi in se zahvali za zaupanje.

Tč. 3:

Poročilo ravnateljice o tekočem dogajanju: šolsko leto se je začelo bolj ali manj brez težav, kadrovske zadeve so bile urejene. Ob začetku je bilo za malenkost premalo učencev za flavto, violino in sodobni ples. V septembru pa so se začeli problemi z boleznino in odsotnostmi zaposlenih. Poiskali smo nadomeščanje iz razloga bolniške odsotnosti za harfo (učenci so imeli nekaj manj pouka) ter kasneje flavto in kljunasto flavto, tolkala (očetovski dopust), pozavno (menjava učitelja). Na šoli se je v dveh delih za vse pedagoške delavce izvedel 8 urni seminar na temo komunikacije s starši. 5. 10. 2024 je plesni oddelek že izvedel ponovitev letne predstave Melodije Čajkovskega v sklopu sobotnih matinej Prešernovega gledališča Kranj. Nižji razredi plesnega oddelka so sredi septembra že obiskali predstavo v ljubljanski operi Mali princ. Komično opero Miši v operni hiši si bomo z učenci 4. do 6. razreda NOG ogledali 18. 10.2024, novembra pa še z učenci višjih razredov plesnega oddelka baletno predstavo Don Kihot. Učenci so nekajkrat že nastopili na prireditvah zunanjih organizatorjev, na primer za Zavod za turizem in kulturo Kranj, Gorenjski muzej, poleg tega se že pridno pripravljamo na vse nadaljnje dogodke, ki jih planiramo v tem šolskem letu.

Ravnateljica izpostavi še podražitev cen prispevkov staršev oz. vseh cen za izposajo in nadstandardni program ter privatne izpite, cenik velja od junija 2024. Kljub temu, da se zdi podražitev kar visoka – 6 eur npr. za individualni pouk, se izpostavi s strani ravnateljice, da cene niso bile spremenjene od leta 2007. Spremembo cen je sprejel Svet šole je na seji aprila 2024, spremembo je potrdilo tudi Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje. Ravnateljica se zaveda, da

sedaj res nismo več med najcenejšimi glasbenimi šolami, še vedno pa jih je kar nekaj, ki imajo višje prispevke, tudi 40, 42 eur mesečno. Seveda pa je znesek povezan tudi z aktivnostmi, ki jih na šoli zelo številčno izvajamo, kar pa ravnateljica upa, da vsi lahko to vidimo in se čuti tudi v delovanju in kvaliteti šole. Izpostavi še, da je Svet šole sprejel tudi sklep, ki družinam, ki imajo pri nas vpisane tri in več otrok, drugemu in vsem naslednjim otrokom omogoča 25% popust – kar pomeni, da se za njih cena ni bistveno spremenila. Prav tako ravnateljica želi, da se razume, da plačilo prispevka staršev ni plačilo učiteljev oz. zaposlenih, ampak je to plačilo za materialni prispevek, ki služi za plačevanje vsega tistega, kar nam občina in država ne krijeta, torej vse, kar se potrebuje za funkcioniranje šole. Trudimo pa se, da se čim več tega denarja tudi "vrne" nazaj učencem: malice, majice, prevozi, gostovanja, kotizacije tekmovanj, pogostitve učencev, sodelovanja z drugimi šolami in seminarji na šoli. Ravnateljica poudari, da tisti učenec, ki je bolj aktiven, ima lahko od šole več. Poleg tega se res trudimo, da je šola dobro opremljena, da imajo učenci možnost izposoje dobrih oz. vsaj solidnih inštrumentov ipd.

Ravnateljica pove, da je prejela nekaj pripomb, da ni prav, da staršev nismo posebej obvestili, da je prišlo do podražitve, s čimer se strinja in bomo na šoli, v primeru, da čez leta spet pride do podražitve, zagotovo ravnali drugače.

SKLEP 3

Predstavniki Sveta staršev so se seznanili s poročilom ravnateljice.

Tč. 4.

Poročilo o realizaciji Letnega delovnega načrta GŠ Kranj za šolsko leto 2023/24

Ravnateljica izpostavi in poudari dosežek dogodka nastopa Glasbene šole Kranj v Slovenski filharmoniji. V kratkem bo prišlo do predvajanja v oddaji Ars, za kar so zbrana vsa soglasja skladateljev. Ravnateljica pove, da je dala intervju tudi za revijo Glasna, ki je bil objavljen v septembrski številki.

Ravnateljica oriše prisotnost strahu staršev prvih razredov pred tem, da otroci ne bodo zmogli vsega in pojasni postopnost uvajanja z delom pri otroku. Obenem se zaveda dodatnega napora staršev iz oddaljenejših krajev ter tega, da so urniki naporni tudi v šoli. Predstavi se pozitivna analiza podatkov, ter visoka udeležba pri vpisu na srednjo šolo in konservatorij. Na vprašanje, za kaj je manj interesa za vpis, ravnateljica odgovori, da je več dejavnikov: privatne šole, ki nudijo "glasbene urice" na osnovni šoli ali celo doma, intenzivnost obveznosti otrok v šoli in občolskih dejavnosti, zahtevnost glasbene šole, ki od učencev terja delo tudi doma od staršev pa doslednost. Izpostavi tudi usmerjenost glasbene šole h kvaliteti in ohranjanju prijaznosti izobraževanja. V glasbeni šoli želimo učiti otroke poleg »imeti se fajn« in vsega o glasbi tudi sprejemanja odgovornosti do dela in drugih ter s tem biti dober državljan. Na vprašanje, če se je zaradi nižjega vpisa tudi zmanjšalo število učiteljev, ravnateljica odgovori, da ne, saj je prišlo do nekaterih notranjih prerazporeditev.

Z realizacijo dogodkov je zadovoljna, vse dejavnosti so potekale po predvidenem planu tako, da je bil letni načrt v celoti realiziran.

SKLEP 4

Predstavniki Sveta staršev so se seznanili in podali pozitivno mnenje na poročilo o Letnem delovnem načrtu za šolsko leto 2023/24.

Tč.5.

Obravnavava predloga Letnega delovnega načrta GŠ Kranj za šolsko leto 2024/25

Ravnateljica pove, da je letni načrt tak, kot so ga predstavniki Sveta staršev prejeli v branje. Bolj ali manj bo šolsko leto potekalo po že utečenih smernicah. Razširil se je oddelek v Cerkljah (za cca en razred nauka o glasbi), število zaposlenih je 70. Našteje se novosti: koncert učiteljev bo v Prešernovem gledališču, ta lokacija je nova, kar bo potrebno popraviti v LDN, ker je informacija nova. Novoletni termin koncerta orkestrov se bo po lanskoletnem pozitivnem odzivu nadaljeval v januarju na lokaciji Brdo.

Božični koncert solistov in komornih skupin oz. drugih se kot do sedaj izpelje v sodelovanju z Lions klubom Brnik, koncert bo dobrodelne narave in bo namenjen pomoči našim učencem oz. plačevanju prispevka staršev manj privilegiranim učencem. Tokrat je dogovor, da se isti koncert ponovi še naslednje dopoldne za učence višje stopnje OŠ Stražišče. Velik projekt letos pripravljata simfonični orkester in plesni oddelek, imenovan Slovenske legende, premiera bo februarja v Prešernovem gledališču. Zato se za ta dva oddelka predvideva tudi nekaj več vaj, morda tudi občasno za vikend.

Ravnateljica tudi pove, da je bila februarja oddana prijava za mednarodni projekt Erasmus+, za kar je predvideno poglobljeno sodelovanje s šolo iz Zagreba ter izmenjava učiteljev in učencev. Projekt traja do spomladi 2026, natančni termini in vsebine bodo še določeni. Nekaj sredstev za izvedbo je šola že prejela. Ob tem ravnateljica vpraša starše, kakšen imajo pogled na izmenjavo učencev in ali bi bili starši pripravljeni sprejeti v goste po enega učenca iz sodelujoče šole iz Zagreba? Odpre se razprava in starši so večinoma pozitivno naravnani, izpostavi pa se vprašanje odgovornosti.

Ravnateljica obvesti, da bo 9. in 10. novembra na šoli potekalo izobraževanje ArSensei - Sanja Romič oboa in delavnica 'Playing With Ease', Marko Hatlak harmonika, Špela Pirnat mentalna priprava, Eva Bras fizioterapija, ki jo vsaj za učence omenjenih inštrumentov močno priporoča. Bo pa Marko Hatlak izvedel tudi malo drugačen sobotni dopoldanski koncert, na katerega bodo vabljeni vsi učenci in starši šole. Ravnateljica pove, da je bila Glasbena šola Kranj izbrana in povabljen k sodelovanju v projektu z Akademijo za glasbo v Ljubljani. V kolikor bo projekt izveden, bodo na šoli sodelovali nekateri študentje glasbil, glasbene pedagogike, fizioterapije, ... ipd., kar bo tudi za našo šolo poseben izziv. Ta teden že pa že poteka OkTuba fest... potem pa bodo kmalu tudi že jesenske počitnice.

SKLEP 5

Predstavniki Sveta staršev so se seznanili s poročilom Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2024/25 in podali pozitivno mnenje.

Tč. 6.

Predsednica Jasna Štucin se zahvali ravnateljici in predstavnike pozove k vprašanjem.

V nadaljevanju starši izpostavijo primere naročanja učbenikov ter vprašajo za možnost skupinskega naročanja literature iz Muzikalij tudi za inštrumente, s čimer bi zmanjšali strošek poštnine. Ravnateljica sklene, da se bo pozanimala, je pa res, kar je izpostavil tudi nekdo od staršev, da se literatura za individualni pouk naroča v različnih obdobjih, kar zna biti težje izvesti s strani šole. Morda lahko pomaga knjižničarka v sodelovanju s hišnikom.

Ena od predstavnic staršev pove, da je doprinos družbi s strani Glasbene šole Kranj tako velik, da bi morala biti šola združena pod eno streho in imeti tudi koncertno dvorano. S tem se ravnateljica strinja, predvsem v delu pomembnosti koncertne dvorane. Izpostavi pa dobre plati različnih lokacij naše glasbene šole ter vpliv na samostojnost otroka, ker gre sam od ene do druge lokacije. S tem se prisotni strinjajo ter povejo, da se otroci dobro znajdejo pri tem. Glede dvorane pa se seveda ravnateljica strinja, da je to za Kranj in za Gorenjsko sramotno.

Pohvaljeni so baletni nastopi, ter da bi bilo smiselno iskati novo lokacijo, morda dvorano Cerklje, saj je bila v ekspresnem času obnovljena in je lepa ter zelo uporabna.

Izpostavi se tudi vprašanje sodelovanja v okviru Erasmus+ sodelovanja s starši pri bivanju na domu otrok. Mnenja so različna, prevlada pozitiven odnos do ideje ter s strani nekaterih staršev pozitiven spomin na njihovo doživetje, ko so bili gostje ali gostili otroka iz druge dežele.

Ravnateljica pozove k predlogom in kritikam na svet.starsev@gskranj.si, naslov je na voljo v ta namen. Poudari se pomen redne in dobre komunikacije med učiteljem in starši ter, da je to pomembno, kar zelo pripomore k otrokovemu napredku. Ravnateljica pozove k predlogom in pove, da so njena vrata vedno odprta tudi za kritike.

Zapisnik bo po potrditvi na dopisni seji Sveta staršev objavljen na spletni strani šole.

Ob 18.30 se sestanek Sveta staršev zaključi.

Zapisala: Ana Juhant

predsednica Sveta staršev

Jasna Štucin